
Äriregistri teated

Avaldamise algus: 15.02.2007

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä82634/M3) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
13.10.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Uus Vara RD (registrikood 11043490)
juhatuse liikmele Rando Niidule (Niit, sünd. 23.04.1979) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (registriasi Ä85241/M1) kätte avalikult.
Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: 13.10.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühingule Martol Grupp (registrikood
11095009) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata
jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest rahatrahvi viis tuhat (5000) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva
määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB
Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda
ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (registriasi Ä 83499/M2) kätte avalikult.
Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: 13.10.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Arcareo Osaühingule (registrikood
11084230) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata
jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest rahatrahvi viis tuhat (5000) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva
määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB
Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda
ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (registriasi Ä81203/M1) kätte avalikult.
Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: 13.10.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühingule Rentaman (registrikood
11053531) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata
jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata



jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates
käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a
221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (registriasi Ä 79277/M2) kätte avalikult.
Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: 16.10.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud BAUWERK M3 OÜ (registrikood
11027309) juhatuse liikmele Jüri Zakirov'ile (sünd. 30.03.1965) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (registriasi Ä 62464/M1) kätte avalikult.
Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: 13.10.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Saeliit OÜ-le (registrikood 10824624)
aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega.
Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest rahatrahvi viis tuhat (5000) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse
kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei
tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (registriasi Ä66281/M2) kätte avalikult.
Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: 15.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud SKO Eesti OÜ (registrikood 10876182)
juhatuse liikmele Kersti Skovgaard'ile (sünd. 07.02.1956) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 



Harju Maakohtu registriosakond määras: toimetada trahvimäärus (Ä78362/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
29.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Kivisaare Ratsatalu (registrikood
11019913)juhatuse liikmele Ülle Rink'ile (sünd. 25.02.1956) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä79381/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
29.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Globetrotten (registrikood
11028088)juhatuse liikmele Janos Grünthal'ile (sünd.13.09.1970) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä66685/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
29.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühingule EstFin Baltic (registrikood 10879370)
aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega.
Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva
määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB
Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda
ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä78082/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
29.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing EMEE (registrikood 11017587)juhatuse
liikmele Mati Salm'ile (sünd. 20.06.1946) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande
äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda
15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele
Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui
isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile.



Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20). Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä78312/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
29.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OSAÜHING FOREWEKS (registrikood 11019385)
juhatuse liikmele Tatjana Kuznetsova'le (sünd.01.06.1961)aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä78156/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
29.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Maurizio OÜ (registrikood 11018227) juhatuse
liikmele Tarmo End'ile (sünd.29.03.1978)aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande
äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda
15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele
Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui
isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile.
Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä66826/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
29.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Ledi Elegant OÜ (registrikood 10885749) juhatuse
liikmele Ermo Kolesov'ile (sünd. 18.11.1973) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta
aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv
tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi
arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber
4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati,
võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse
esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30
päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä78576/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
29.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Flavia Osaühing (registrikood 11021494) juhatuse
liikmele Jaanus Allas'ele (sünd. 27.01.1965) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta



aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv
tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi
arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber
4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati,
võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse
esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30
päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä66340/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
29.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud BioGlob Eesti OÜ-le (registrikood 10876685)
aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega.
Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva
määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB
Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda
ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20). Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä74821/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
27.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OÜ-le CESMET (registrikood
10975317)aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata
jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest rahatrahvi viis tuhat (5000) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva
määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB
Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda
ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras: toimetada trahvimäärus (Ä71549/M3) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
27.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Tristano Grupp (registrikood
10938517)juhatuse liikmele Toomas Milder'ile (sünd.17.02.1973) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 



Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä77359/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
27.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing SEMY GRUPP (registrikood 11013431)
juhatuse liikmele Peeter Lind'ile (sünd. 25.03.1983) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä77042/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
27.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühingule Baldeniini Services (registrikood
11009435) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata
jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates
käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a
221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (registriasi Ä58258/M2) kätte avalikult.
Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: 03.10.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OÜ-le Contador (registrikood 10779415)
aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega.
Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest rahatrahvi viis tuhat (5000) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse
kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti
Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei
tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (registriasi Ä58254/M1) kätte avalikult.
Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: 13.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Sartec Consulting
(registrikood 10779243) juhatuse liikmele Joachim Otto Stender'ile (sünd. 05.07.1955)
aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega.
Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva
määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB
Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda



ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä59499/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
03.10.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OSAÜHING'ule ELITA MOOD (registrikood
10788845) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata
jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata
jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates
käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a
221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele
rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul
lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras: toimetada trahvimäärus (registriasi Ä 67520/M2) kätte avalikult.
Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi
väljavõte: 19.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OÜ ARTE FORM (registrikood
10891336) juhatuse liikmele Viktor Sintsov'ile (isikukood 36004180249) aruandetrahvimääruse seoses
2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta
aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada
(3500) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä70644/M3) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
27.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Eminem OÜ (registrikood 10925302) juhatuse
liikmele Andres Kotenjev'ile (37611170338) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta
aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv
tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi
arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber
4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati,
võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse
esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30
päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä70148/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
21.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing GREENDALE BALTIC (registrikood



10921511) juhatuse liikmele Viktor Vassiljuk'ile (36611160329) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras: toimetada trahvimäärus (Ä77535/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
27.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Björkskog's Plast OÜ-le (registrikood 11013371)
aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega.
Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva
määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB
Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda
ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras: toimetada trahvimäärus (Ä75375/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
26.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OÜ Vivabalt (registrikood 10980838) juhatuse
liikmele Tatjana Rimmi'le (47504042249) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande
äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda
15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele
Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui
isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile.
Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä73609/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
26.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OÜ Maxmaster (registrikood 10960072)juhatuse
liikmele Natalja Rezvõhh'ile (47510100402) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta
aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv
tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi
arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber
4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati,
võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse
esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30
päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise



päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä68127/M3) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
26.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing BaltHaus (registrikood
10901980)juhatuse liikmele Karen Raukas'ele (47908070264, Rahvastikuregistri andmetel Karen Prits)
aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega.
Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise
eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva
määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB
Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda
ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä71258/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
26.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing SUMPT (registrikood
10936352)juhatuse liikmele Indrek Kiissel'ile (36812032721) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä77006/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
26.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Mansion (registrikood
11009211)juhatuse liikmele Raivo Trauss'ile (36503300264) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä69758/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
26.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Goodfellas (registrikood
10918809)juhatuse liikmele Eero Merisaarele (37605290276) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.



Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä76662/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
26.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Flygrossing osaühing (registrikood
10995412)juhatuse liikmele Mati Kaljumets'ale (34502180294) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras: toimetada trahvimäärus (Ä70644/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
26.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Eminem OÜ (registrikood 10925302)juhatuse
liikmele Lembitu Laid'ile (37012200241) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande
äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda
15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele
Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui
isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile.
Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä75666/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
25.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OÜ Von Döner (registrikood 11010504) uhatuse
liikmele Jaanus Hiiuväin'ale (35904180241) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta
aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv
tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi
arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber
4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati,
võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse
esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30
päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 



Harju Maakohtu registriosakond määras: toimetada trahvimäärus (Ä76255/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
25.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OÜ Noralten (registrikood 10991999)juhatuse
liikmele Janek Klais'ile (37204240224) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande
äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda
15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele
Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui
isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile.
Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä75733/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
25.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OÜ MindNote (registrikood 10988188)juhatuse
liikmele Bert Prikenfeld'ile (38102130266) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta
aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv
tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi
arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber
4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati,
võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse
esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30
päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä76222/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
25.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Marcus-Cega (registrikood 10991842)
juhatuse liikmele Lauri Haav'ale (37610200247) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta
aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv
tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi
arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber
4100078459. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati,
võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse
esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30
päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä74087/M3) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
25.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Karfagen Travel (registrikood
10963426)juhatuse liikmele Rein Kalda'le (36810314711) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis



esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä74453/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
25.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OSAÜHING GRANDHAUS (registrikood
10966689) juhatuse liikmele Toomas Tähe'le (37307270223)aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20). Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä74424/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
25.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Hansasild OÜ (registrikood 10966235) juhatuse
liikmele Meelis Purru'le (35911080224) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande
äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda
15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele
Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui
isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile.
Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä66528/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
25.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Darret Salong OÜ (registrikood
10885850)juhatuse liikmele Iren Sooberg'ile (45910090282) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä71022/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
22.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Mamma Mia (registrikood



10934287)juhatuse liikmele Indrek Jalakas'ele (35812170214) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä71201/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
22.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OSAÜHING MAIN PROJEKT (registrikood
10935766)juhatuse liikmele Priit Pööbo (37306110298) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä71786/M4) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
22.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Lotte OÜ (registrikood 10940508)juhatuse liikmele
Triin Tamm'ele (48201100353) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande
äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda
15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele
Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui
isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile.
Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä73377/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
22.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud EPITOME OÜ (registrikood 10958690)juhatuse
liikmele Ilona Josephson'ile (47502282224) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta
aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses
sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv
tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi
arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber
4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati,
võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse
esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30



päeva möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä67775/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
21.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing RITOLAN SERVIS (registrikood
10893111) juhatuse liikmele Jelena Halina'le (46707300242) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä70132/M1) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
21.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing Erlekor (registrikood 10921474)juhatuse
liikmele Kalev Kerge'le (35005120232) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a majandusaasta aruande
äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande seaduses sätestatud
tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni. Trahv tuleb tasuda
15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest Rahandusministeeriumi arveldusarvele
Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a 10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui
isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile.
Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada
määruskaebuse 10 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel
tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg 20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel aruandetrahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus (Ä68127/M2) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
21.09.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud Osaühing BaltHaus (registrikood
10901980)juhatuse liikmele Tiiu Raukas'ele (45809280263) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.
Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459 Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras: toimetada trahvimäärus (Ä68555/M5) kätte avalikult. Avaldada
väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte:
21.09.2006.2006 on Harju Maakohtu registriosakond teinud OSAÜHING HELMAKO (registrikood
10909183)juhatuse liikmele Janno Kell'ale (36906180297) aruandetrahvimääruse seoses 2005. a
majandusaasta aruande äriregistrile esitamata jätmisega. Registripidaja määras majandusaasta aruande
seaduses sätestatud tähtaja jooksul esitamata jätmise eest rahatrahvi kolm tuhat viissada (3500) krooni.



Trahv tuleb tasuda 15 päeva jooksul alates käesoleva määruse kättetoimetamisest
Rahandusministeeriumi arveldusarvele Hansapank a/a 221023778606, SEB Eesti Ühispank a/a
10220034796011, viitenumber 4100078459. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis
esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 10 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Määruskaebuse esitamisel tasutakse riigilõiv 200 krooni (RLS § 56 lg
20) Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel aruandetrahvimääruse
väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 


